
Prilagajanje proračunu - Naš pristop. 
 

Varčne rešitve PENETRON preprečujejo razpoke v projektiranem proračunu 
 

 
Preračunavanje končnih rezultatov. Pospešeno poslabšanje betonskih struktur in s tem 

povezani (nepredvideni) stroški vzdrževanja in popravil zelo lahko pripeljejo do ravni, ki 

presegajo predvidene stroške gradnje. V celem svetu narašča trend pomanjkanja 

gradbenega materiala ter naraščanja njihovih cen, kar je pripeljalo do predpisov, ki 

zagotavljajo trajnostno in učinkovito ("zeleno") rabo virov. 
 
Življenjska doba zgradb. Sodobni modeli financiranja pri večini zgradb ne vključujejo 

samo stroške gradnje temveč tudi celotno življenjsko dobo zgradbe. To ustvarja potrebo po 

stavbah z dolgo življenjsko dobo – kar pomeni podaljšano vzdržljivost betona. 
 
Rešitve za danes in za obdobje po zaključku gradnje. PENETRON-ovi inženirji so 

razvili uspešne rešitve za širok spekter projektov, ki ustrezajo tudi najzahtevnejšim 

parametrom - tako danes, kot mnogo let po gradnji. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Prilagajanje proračunom: OCWA, rezervoar, ZDA 

 
Za objekt smo uporabili dodatek PENETRON ADMIX, tako 

 
smo privarčevali pri stroških dela. Odpravili smo potrebo po 
membranah in premazih ter z odlično kakovostjo omogočili 
realizacijo projekta v predvidenih stroških. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zavarovanje nebotičnikov: Jadro, Marina Bay, Singapur  
 
ISa 245 m visoka, stavba z več kot 1,000 luksuznimi stanovanji,  
Jadro v Marini Bay je ena od najvišjih stanovanjskih zgradb na  
svetu. Ker se nahaja tik ob vodi, je bilo celotno okostje zgradbe  
Jadro bilo obdelano s PENETRON ADMIX. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gospodarna rešitev: Cleveland živalski vrt, ZDA 
 
V zapletenem habitatu afriških slonov živalskega vrta v  
Metroparks, kjer je kopališče, bazen in vodomet, je bil kot   
najcenejša rešitev, uporabljen dodatek PENETRON ADMIX. 


